Majom szemmel a világ

Anyukám sokat mesélt Afrikáról, hiszen ő is ott nevelkedett. Őt már nagy korában hozták el ide. Ó, még nem mondtam, hol játszódik a történet! Hát az állatkertben.

Először nehéz volt megszoknia a környezetet, de aztán később megismerkedett Apával. Így születtem én. Imádok itt lenni, miért ne imádnék? Minden nap kétszer kapunk enni és „híres vagyok.” De mindig is kíváncsi voltam a szabad életre. Egy átlagosnak tűnő napon megváltozott az életem. Délután 2 óra az ebéd ideje. Az orrszarvúak igen éhesek voltak, az élelem láttán dulakodni kezdtek és kidöntötték a falat. Az egyik kerítés elem a ketrecünkre esett, egy kis nyílás lett rajta. Azt mondtam Anyának:

· Anya, hagy menjek ki, meg kell tudnom, milyen a világ!

· Nem! Nem mehetsz!- szólt rám mérgesen.

Nem fogadtam szót, magamhoz vettem két banánt és kibújtam a nyíláson.

Amikor kijöttem az állatkertből és megláttam a várost, elhűltem a lámpáktól, a házaktól, a kocsiktól, a vonattól. Annyira szép minden! Megláttam egy erdőt, reméltem, hogy az a dzsungel, de csak egy park volt. Nekem nem számított, én úgy tettem, mintha vad majom lennék és több órán keresztül fáról fára ugráltam. A nagy ugrálásban megéheztem és mind a két banánt megettem. Aztán eszembe jutott, hogy átmegyek Csimpánz Csabához és kipróbálom a banánturmix csinálóját, és 3-4 turmixot megiszok. Az álomvilágból visszatérve azon kaptam magam, hogy a városban vagyok és lement a nap.

· Lement a nap! – kiáltottam hangosan és rémülten. 

· A lámpák és utak dzsungelében egy kicsi majom mit csináljon?

Eljött az éjszaka, egyedül voltam, fáztam, éhes voltam, és legfőképp féltem. A park egyik legmagasabb fájának tetején ülve kerestem az állatkertet, de minden hiába. Hiányzott a meleg ketrec, de mindent kétszeresen elviselnék, ha Anya itt lenne.

Olyan hosszú éjszakát még nem éltem át, mint amilyen az volt.

Másnap a felhők mögül nevető napsugarak bújtak ki. Rögtön jobb kedvem lett. Amint még több napsugár jött elő, megpillantottam az állatkert kapuit. A szívemet olyan boldogság árasztotta el, hogy újra láthatom Anyát, amely elfelejtette velem a múlt éjszakát.

Lemásztam a fáról és indultam hazafelé. Amikor beértem az állatkertbe, az egyik gondozó fölvett és visszatett Anya mellé. Ő rögtön megölelt és sírt. Félve kérdeztem meg tőle:

· Haragszol még?

Nem válaszolt, csak a fejét rázta.

Innentől kezdve mindig szót fogadtam, és jól viselkedtem. Elmeséltem mindent és elfelejtettem volna, de ebből is van tanulság. Erre ti jöjjetek tá!


Dura Zsófia 4. oszt.

