A FÜLKE

    Hideg téli reggel volt, a vonatom hét óra harminckor indult a Nyugati-pályaudvarról. A harminc éves osztálytalálkozóra készültem és gondoltam korán indulok, hogy a gyerekkori barátnőmet meglátogassam még a délelőtt folyamán. Miközben mentem a vonathoz fejemben kavarogtak a gondolatok.

     Egész éjszaka szakadt az eső és most mindenütt sáros volt az úttest. Jó döntés volt, hogy a hosszú szövetkabátomat húztam, mely oltalmat adott a csípős szél ellen. Mire kiértem a vonat már bent állt. Szép lassan szállingóztak az utasok és foglalták el helyüket. A fülkében a hová a jegyem szólt már csak az én helyem állt üresen. Az ablaknál egy öt év körüli fiúgyermek ült mellette édesanyja, vele szemben  egy húszas éveiben járó fiatalember. Köszöntem, majd leültem a kisfiúval szemben az ablakhoz. Valami gond lehetett a fűtéssel, mert a vonatban szinte olyan hideg volt, mint kint, ezért mindegyikünkön rajta volt a kabát. A forgalomirányító fütyült és a vonat lassan kigördült a pályaudvarról. A kisfiú bámult ki az ablakon, de az idő elteltével unatkozni kezdett. Édesanyja mindenről megfeledkezve egy divatmagazint böngészett azt sem hallva meg, hogy fia hozzá beszél.

· Mikor érünk oda?- kérdezte a fiú-hallod anya?

· Majd- mondta anya unottan és fel sem nézett az újságból.

· Sokára?- próbált kommunikálni a gyerek.

· Hagyjál már, mondtam már, hogy majd- mondta ismét az anyukája.   

     A mellettem ülő fiatalember valószínű egyetemista lehetett elmélyülten olvasott egy tankönyvet, amelyből a párbeszéd hallatán egy pillanatra kikukucskált, majd folytatta az olvasást. A kisfiú unalmában ütemesen elkezdte lóbálni a lábát és úgy látszott különös örömöt okozott neki, hogy a sáros csizmája a kabátomhoz ér. Nem szóltam csak csendben arrébb húztam a lábam. Megtetszett neki a játék, mert kalimpáló lábaival vadászni kezdett a kabátomra. Ismét csendben kitértem előle és igyekeztem úgy elhelyezkedni, hogy ne tudjon rugdosni. Hiába, addig nyújtózkodott, míg kalimpáló lábaival ismét el nem ért. Megérett a helyzet arra, hogy szóljak.

· Lég y szíves ne rugdosd a kabátomat.  - mondtam nyugodtan.

    A fiúcska rám nézett és szeme sarkában egy zsivány mosoly jelent meg, s lábai ismét lendületes kalimpálásba kezdtek.

· Kérlek, szépen ne rugdosd a kabátomat – szóltam ismét, de rám sem figyelve tovább folytatta a rugdosást.

· Elnézést! Legyen, szíves szóljon a kisfiának, hogy ne rugdossa a kabátomat – mondtam a z anyukának, akinek figyelmét még mindig az újság vonta el.

   Unottan felnézett és lenézőleg válaszolt.

· Én úgy nevelem a gyermekem, hogy azt csinálhat, amit csak akar! – miután kioktatott újból elmerült az újság olvasásban.

    A meglepetéstől szólni sem tudtam, de legalább a kisfiú az anyukája táskájában kezdett el kotorászni. Negyedóra telhetett el úgy, hogy gondolataimba merültem és csak a vonat monoton zakatolása töltötte be a fülke csendjét. Ekkor a mellettem ülő fiatalember levette a táskáját belerakat a könyvét, majd odahajolt a vele szemben ülő hölgyhöz. Szájából kivette az addig rágott rágógumit és egy határozott mozdulattal az olvasó nő homlokába hulló hajába nyomta. A nő felháborodva pattant fel és magából kikelve vonta felelősségre a fiatalembert.

· Mit csinál? Mit képzel? Meg van őrülve? – üvöltötte, miközben a rágógumit próbálta kitépni a hajából.  

  Az ifjú utas cinikus mosollyal a szája szegletében, válaszolt a felháborodott nőnek:

· Tudja az anyukám engem is úgy nevelt, hogy azt csinálhatok, amit csak akarok és most ehhez volt kedvem. - majd felém fordult és cinkos kacsintással további jó utat kívánt. 

   Kíváncsian kinéztem az ablakon, és néztem, ahogy határozott léptekkel beleolvad a kijárat felé tartó tömegbe. A következő állomásig kellett már csak elviselnem az anyukát és csemetéjét, akik már egymással voltak elfoglalva. Leszálltam a vonatról magam mögött hagyva a neveletlen gyereket a neveletlen anyukájával.
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