Varga Emese Sarolta 

( Hunfalvy János Fővárosi Gyakorló, Kéttannyelvű, Külkereskedelmi  és Közgazdasági Szakközépiskola III. osztály)

Ó, édes pitypangok…

Rövid történetünk rég kezdődött el. Alig múltam hét esztendős, amikor először találkoztam vele.  Még mindig előttem van szégyenlős mosolya és a virágok, amiket úgy szeretett. Még mindig érzem kezeinek bársonyos érintését, látom szemeinek csillogás a déli napfényben, az esti napnyugtában…

-Mutatkozz be szépen, Leon, ne légy ilyen tiszteletlen a kishölggyel szemben! – mondta Anya, és gyengéden a lány felé lökött, aki talán velem egyidős lehetett. Hosszú, sötét hajához világos kék szem párosult.  Emlékszem, könnyű nyári ruha volt rajta, csipke szegéllyel. Kezében egy csokrot tartott fehér virágokból. 

- Szia, Leonard vagyok. Örvendek a találkozásnak.

· Mindig is utáltam ezeket a formaságokat. Kézcsók, mosoly. Annyiszor kellett ezt tennem, amikor a szüleim elvittek elegáns bálokra, csicsás kerti partikra a tehetősebb barátaikhoz. Nagyon udvariasnak kellett lennem az urakkal és a hölgyekkel szemben is, természetesen. Mégis… valahogy ez most más volt. Boldog voltam és melegség öntötte el a szívem. Fogalmam sem volt miért, de úgy éreztem, hogy ez alkalommal valaki különlegeset ismerhettem meg, valakit, akivel jó barátok lehetünk

· Jó reggelt. Eloise White vagyok, 6 éves. Nemrég költöztünk ide apukámmal. Azt mondta, fontos hogy jó levegőn legyek. Részemről a szerencse. – üdvözölt Eloise egy apró mosollyal az arcán. 

· Milyen virágokat tartasz a kezedben?

· Kérsz egyet? Ezek pitypangok. Imádom őket. Néha sárgák, és úgy néznek ki, mint az átlagos virágok, de idővel szép fehérek lesznek. Nézd! Ha rájuk fújok, elrepülnek. 

Eloise mély levegőt vett és tovafújta az apró virágokat. Álltam és néztem, ahogy örökre otthagynak minket.  Csak a sötétzöld szárak maradtak a fekete hajú lány kezében.  Árvának és kopasznak tűntek, így, megfosztva szirmaiktól. A puszta látványuktól elszomorodtam.

· Héjj! Mind eltűntek! Mi az értelme ilyen virágokat felszedni, ha hamar elveszted őket. Nem értem, anyukám rózsái sokáig velünk maradnak. 

· Tudod, amikor elfújom a pitypangokat, mindig valami jót kívánok az embereknek ezen a Földön. Elképzelem, hogy a magvak elviszik a szeretetemet a többiekhez. Később ők is megteszik ugyanezt. Ha mind így csinálnak, a jó kívánságok tovaszállnak emberről emberre és velük együtt a szeretet.  Ezt mondta nekem anyukám mielőtt…

Eloise nem tudta befejezni a mondanivalóját, habár nagyon szép volt.  Elég erősen kezdett el köhögni. A dadusa hamar leültette és adott neki egy pohár hűs ásványvizet. Hosszú percek teltek el, mire a lány rohama alábbhagyott. 

· Később még találkozunk Leonard, biztos vagyok benne, de most attól félek, haza kell mennem. 

· Rendben van, de hívj csak Leonnak. 

· Viszlát Leon. – integetett a kékszemű lány, és lassan távozott a nevelőnőjével együtt.     

Teltek a hetek, rengeteg időt töltöttünk együtt. Nagyon hamar igazi barátokká váltunk. Sok-sok pitypangot szedtünk és tovafújtuk őket, miközben jó kívánságokon gondolkodtunk. Eközben Eloise egyre több rohamot kapott, de ötletem sem volt miért. Gondoltam egy futó megfázás, habár az utóbbi napokban én is elkezdtem aggódni érte.  

· El, szedjünk egy hatalmas csokrot holnap reggel.  A legnagyobbat, amit ember valaha is szedett. 

· Remek ötlet! Kezd sötétedni, jobb lesz, ha haza megyünk. Akkor holnap. – köszönt el Eloise, apró köhögések közepette, majd még egy utolsó szál pitypangot elfújt.

· Ezzel a virággal most csak neked kívántam, mert azt akarom, mindig boldog légy. 

Másnap nagyon izgatottan keltem fel. Alig vártam, hogy annyi virágot szerezzünk, amennyit csak lehet. Gyorsan lerohantam az előtérbe, ahol anya rám várt. Könnycseppek csillogtak zöld szemében. 

· Anya, kimehetek a mezőre, Ellel? Akkora csokrot szedünk, amilyet még nem láttál! 

· Gyere ide bogaram. Sajnálom, de ez lehetetlen. Eloise… Eloise már az angyalokkal szedi a pitypangokat. 

· Ezt úgy érted… az nem lehet…

· Hagy öleljelek meg. Sajnos a kis Eloise örökölte azt a betegséget, amiben az anyukája két éve hunyt el.  Tegnap este ő is felrepült a mennyországba. 

· DE MEGÍGÉRTE! Megígérte, hogy együtt játszunk…

Akkoriban még nem tudtam felfogni, mi, az hogy ’meghalni’. De tudtam, milyen élni, és ő már nem élt. Nem találkozunk többé.              


Ma, 10 év elteltével már tudom, hogy ő volt az a lány, akit először szerettem. Melegséggel tölt el, hogy az utolsó virágával nekem kívánt.  Amikor elmegyek a sírjához, a pitypangok még mindig ott vannak, arra várva, hogy egyszer… csak még egyszer valaki tovafújja őket… 
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